

TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA

SKUPŠČINA ZVEZE ŠPORTNIH DRUŠTEV VESNA ZALOG

Oprti na revolucionarne tradicije športa

Letna skupščina zveze športnih društev Vesna Zalog 14. decembra je skrbno ocenila prehojeno štiriletno pot razvoja telesne kulture v Zalogu.

Aktivno športno delovanje v tem severovzhodnem delu naše sedanje občine sega že daleč tja v leta pred drugo svetovno vojno, ko je na tem področju delovala revolucionarna športna organizacija Vesna. Prav to ime si je izbrala tudi sedanja zveza športnih društev, ko so športniki znotraj TVD Partizan Zalog pred leti sklenili, da z odprtjem novozgrajenega drsališča v Zalogu, za katerega so zbrali sredstva delovni ljudje naše občine in jih skrbno razporedili v skupnosti za razvoj družbenega standarda, ustanovijo zvezo športnih dru-

štev Vesna Zalog.
V zvezo so se vključili Balinarsko športno društvo, drsalno kotalkarski klub Stanko Bloudek, hokejski klub Slavija, namiznoteniški klub Vesna, strelsko društvo Partizan, taborniški odred Rdeči Zalog in TVD Partizan.
Poročilo in razprave je prevladala enotna misel, da so bili doseženi v telesni kulturi organizacijski, kadrovski in tekmovalni premiki. Iz množičnosti se je razvila kvaliteta. Danes se v klubih aktivno ukvarja s telesno kulturo prek 800 športnikov, in to predv-

sem mladih, ki dosegajo tudi v širši družbeni skupnosti pomembne tekmovalne dosežke. Ob tem pa seveda ne gre zanemariti rekreativne množičnosti in je npr. postalo drsališče zbirališče številnih ljubiteljev rekreativnega športa ne samo naše, marveč vseh občin mesta Ljubljana.

Razprave delegatov in posameznih klubov pa so bile v veliki meri usmerjene tudi k razmišljanju kako reševati finančne težave oziroma kako vzdrževati objekte, za katere smo vsi enotni, da so osnove za nadaljnji razvoj telesnokulturnega centra v tem območju. Prav to pa je tisto, kar od nas vseh zahteva, da zanj še bolj skrbimo in ga posodabljam; zato je potrebno v kati za tretji razmišljanja posameznikov in skupin, ki želijo rekreativne prostore oziroma objekte samo izkoniščati, ne pa jih tudi vzdrževati.

Razprava na skupščini je posegla tudi na področje vzgoje in razvoja duha mladega človeka - športnika z enotno mislijo, da bomo med člani, tekmovalci, rekreativci in vsemi drugimi udeleženci športnega življenja skrbeli za moralni lik in samoupravno

socialistično etiko, razvijali rodoljubje ter bratstvo in enotnost. V programskih usmeritvah, ki so jih delegati z dopolnitvami sprejeli, pa so zapisana vsa tista področja in naloge, ki bodo zagotavljala še hitrejši razvoj in organiziranost telesne kulture v kraju, občini in širši družbeni skupnosti.

Za novega predsednika zveze športnih društev Vesna Zalog je bil izvoljen Vili Škrl, za podpredsednika Vilko Sluga in za sekretarja Odon Planinc. Izvoljen je bil tudi 18-članski izvršni odbor, katerega sestavljajo delegati vseh društev oziroma klubov ter delegat delovne skupnosti.

Za uspešno delo in prispevek k razvoju telesne kulture v Zalogu pa so prejeli priznanja naslednji športni delavci in delovna organizacija: Vlado Černe, Tone Žabjak, Pavel Kos, Odon Planinc, Franci Pristovšek, Martin Pograjc, Mojca Verdnik, Jože Petek, Franc Lešnjak, Marjana Škrubec, Drago Lukavac, Albin Marolt, Roman Klešnik, Srečko Komac, Evgen Čeligoj, Vilko Sluga, Viktor Agrež, Darka Gabrovšek in Slovenija-sadje - Hladilnica Zalog.

JOŽE PETEK

JUDOISTI GOLOVCA PONOVRNO USPEŠNI

NAGAOKA 83

Prve dni decembra je v ljubljanski dvorani Tivoli potekalo že jubilejno 20. tekmovanje v judu NAGAOKA 83 v spomin na učitelja juda Kokichi Nagaoko. Turnirja se je udeležilo kar 590 tekmovalcev iz 138 klubov ZRN, Italije, Poljske, SZ, Avstrije in Jugoslavije.

Golovčani smo nastopili v pionirski, mladinski in članski konkurenci. Viden rezultat so dosegli pionirji, saj veliko število udeležencev, (v kategoriji do 38 kg jih je bilo 86) kaže, da je med mladimi veliko zanimanja za ta šport. Tudi splošna ocena letošnjega pionirskega tekmovanja je spodbudna. Fantje obvladajo tehniko, da jih je veselo gledati,« je komentiral lepe boje Aljoša Redžepović, trener Golovca. Trener Šiške Slavko Božič, pa meni, da so bili vsi, ki so se uvrstili v polfinalne in finalne boje, enakovredni zmagovalcu.

Iz naših vrst sta bila najuspešnejša brata Juni in Dadi Alkha-

tib. Dadi je osvojil tretje mesto v kategoriji do 38 kg, Juni pa je bil v kategoriji do 42 kg drugi. Poveljati je treba še Riharda Pavlina, ki je v kategoriji do 38 kg v dveh bojih zmagal z iponom. Zelo lepo je presenetil še Peter Perhaj, ki je kljub temu, da je izgubil v končnem prijemu, pokazal zlasti dobro kontra tehniko.

V mladinskih vrstah se je najboljši izkazal Primož Vehar, ki je v kategoriji do 57 kg osvojil tretje mesto, razočarala pa sta Izток Šerbec in Bojan Čušin. Pri članih sta se dobro bojevala Sašo Radičević in Klavdijo Žnidaršič, Radičević je po treh zaporednih zmagah izgubil četrtfinalni boj s tekmovalcem iz Italije, Žnidaršič pa je moral kljub dobremu boju priznati premoč tekmovalca iz Poljske.

PRIMOŽ VEHAR

ZA ŠPORTNO REKREACIJO

Celoletni program kot priloga Naše skupnosti

V prvi številki Naše skupnosti prihodnjega leta - januarja 1984 vas bo že tretje leto obiskala priloga Športno rekreacijski program v občini Ljubljana Moste-Polje, ki jo pripravljata komisija za oddih, šport in rekreacijo pri občinskem svetu ZS Ljubljana Moste-Polje in komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Moste-Polje.

Mnogim bralcem Nsk je ta priloga že stara znanca, namenjena pa je tudi vsem tistim, ki se šele sedaj odločate, v katero športno rekreacijsko aktivnost bi se vključili. Poleg opisanega abecednega vrstnega reda vseh rekreacijskih vrst v občini, ki jih imajo organizirane posamezne osnovne telesnokulturne organizacije, ki delujejo po posameznih krajevnih skupnostih. S tem seveda ni rečeno, da se ne smete vključiti v sosednjo KS; nasprotno, mnoge imajo skupne športno rekreacijske programe, nekatere so pa brez športnih društev. Zato si, krajani, pogledjte vse programe in pristanite tam, kjer boste opazili kaj ustreznega zase.

V prilogi bodo predstavljene celotne dejavnosti v okviru ZTKO in ZS na ravni naše občine ter nekaj možnosti vključevanja v mestu Ljubljana.

Povedati pa moramo, da je letošnja priloga skrajšana za polovico, saj je stabilizacija prisotna tudi pri nas. Vendar smo se potrudili, da je vsebina ostala neo-



krnjena. Zato smo prepričani, da bodo naše informacije služile namenu tako kot doslej.

Na svidenje torej v naslednji številki Nsk in srečno 1984 pri športni rekreaciji.

BREDA FERINCEK

Prve tri ekipe trim tekmovanj občine Ljubljana Moste-Polje 1983

PRVE TRI EKIBE TRIM TEKMOVANJ OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE — 1983

Mali nogomet		II. liga	
I. liga		1. SCT	26
1. Osa	25	2. TVD P Moste	24
2. Strmec I.	23	3. Prvopetkaši	24
3. Poljane II.	21	Balinanje	
II. liga		I. liga	
1. Golovec-Štepanjci	25	1. Kemična	18
2. Flamengo	25	2. ZRMK	16
3. Notranjci	25	3. Slovan	16
III. liga		II. liga	
1. Kričac	25	1. Milica Moste	16
2. Braziljana	24	2. 3 NT	12
3. Ljudska pravica	24	3. Komunalno pod.	11
IV. liga		Kegljanje	
1. Sloga II.	25	moški	
2. Ilirija-Vedrog	24	kegljev	
3. Jata	22	1. Emona Merkur I.	10182
V. liga		2. Sloga Dom JLA	10098
1. Kolegi	27	3. Gradis KO	9995
2. Prvopetkaši	23	ženske	
3. Obrtniki	20	1. Kolinska	4495
VI. liga		2. Kom. podjetje	4361
1. Prule	27	3. Carinarnica	4327
2. Iskra ŠP	24	Veliki nogomet	
3. Galeb	21	točk	
VII. liga		1. Pravniki	17
1. Timočka krajina	24	2. Lj. banka	17
2. Optimisti	23	3. Psihatrija	15
3. Bajbuk	23	VIII. liga	
VIII. liga		Namizni tenis	
1. Keber	24	moški	
2. ŠD Nove Jarše	23	točk	
3. AZ 66	22	1. Vesna IV.	20
Košarka		2. Kajuh-Obrtniki	18
I. liga		3. Vesna I.	16
točk		ženske	
1. ŠD Polje	25	1. Vesna	20
2. Odpisani	21	2. Kom. podjetje II.	16
3. Zelena jama	20	3. Kom. podjetje I.	6

KOHAKU TURNIR

Judoista Golovca zmagovalca

V organizaciji judo kluba Šiška je bil 17. decembra prvič organiziran Kohaku turnir v judu za pionirje in mlajše mladince. Nastopilo je 87 tekmovalcev iz petih ljubljanskih klubov (Nagaoko, Olimpije, Bežigrada, Šiške in Golovca). Posebnost tega tekmovalstva je v tem, da se v prvem boju dobita najlažja nasprotnika in potem zmagovalec ostaja na blazini ves čas, dokler zmaguje ali dokler se boj ne konča neodločeno. V tem primeru blazino zapustita oba borca in potem se spet bojujeta dva najlažja. Turnir je namenjen dvigu kvalitete juda med pionirji in mladinci. Po kratkem mrtvilu je prav dobro prišel v teh stabilizacijskih razmerah, saj nas taki turnirji najmanj

stanejo, pionirji in mladinci si pa pridobijo veliko izkušenj.

Najbolj sta presenetila brata Juni in Dadi Alkhatib, ki sta navdušila prisotne s svojo dokaj dobro tehniko; zlasti Dadi, ki je 11 nasprotnikov gladko premagal. V dvanajstem boju pa je moral priznati premoč brata Juni. Ta pa je nadaljeval z zmagami in omagal šele v trinajstem boju, vendar si je že priboril prvo mesto, Dadi pa drugega. Oba sta prejela tudi praktični nagradi.

Turnir je zelo lepo uspel in vsi so si bili edini v tem, da je s takimi turnirji treba nadaljevati in jih organizirati vsak mesec. Naša sekcija se jih bo prav gotovo udeleževala.

BOŽO ČETIĆ

STRELSTVO

Spominsko strelsko tekmovanje

Strelska družina Sokol je v počastitev dneva republike organizirala tradicionalno pokalno strelsko tekmovanje. Rezultati - ekipno: 1. SD Partizan Zalog (865 krogov), 2. SD Sokol (859 krogov), 3. SD Miloš Komac (846 krogov). Posamezno moški: 1. Stane Vršaj, SD Železničar (178 krogov), 2. Borut Baznik, SD Miloš Komac (178 krogov), 3. Rajko Peranič, SD Sokol (177 krogov). Posamezno ženske: 1. Ivanka Jurčević, SD Sokol (177 krogov), 2. Joža Vršaj, SD Železničar (172 krogov), 3. Alberta Peranič (152 krogov). SD Partizan Zalog je osvojila prehodni pokal, prvi trije posamezniki in posameznice pa medalje.

EDVARD HORVAT

Neuspeh naših šahistov

Obe naši šahovski društvi ŠD Slovan in ŠS KS Kodeljevo sta prejšnji mesec v Tolminu sodelovali v II. slovenski šahovski ligi zahod. Slovanovci so dobro začeli in so bili po treh kohlih še v boju za najvišja mesta, vendar so v drugem delu tekmovalstva popustili. Kodeljevcem pa ni šlo; vsi po vrsti so izgubljali celo boljše pozicije in so na koncu z 18 točkami zasedli predzadnje, 8. mesto. To verjetno pomeni, da so izpadli iz II. slovenske lige zahod. Sicer pa so na tekmovalstvu prepričljivo zmagali šahisti z Jesenic, ki so se tako uvrstili v I. slovensko šahovski ligo.

Za neuspeh naših ekip je več razlogov. Slovanovci so tudi letos upali, da se bodo v drugem poskusu vrnili v I. slovensko ligo po izpadu leta 1981. Vendar je v Tolminu odpovedal predvsem članski del ekipe, od katerih bi lahko pričakovali največ, saj je postavljalo pet mojstrskih kandidatov. V opravičilo jim je šteti le dejstvo, da šahovsko društvo Slovan že nekaj časa nima stalnih igralnih prostorov, kar seveda onemogoča normalno klubsko življenje in priprave za šahovska tekmovanja.

Kodeljevcani so po lanskem prvem uspešnem nastopu v II. slo-

venski šahovski ligi letos razočarani. Celotna ekipa ni bila v formi, tako da je zadovoljil le pionir Igor Jelen na mladinski deski. Čeprav so premagali 6. uvrščeno Sezano, je bila celotna zbirka točk premajhna, predvsem zaradi visokih porazov z 1:5 proti Jesenicam in Slovanu.

Končni vrstni red II. slovenske šahovske lige zahod: 1. Jesenice 35, 2. Vrhnik 29, 3. Tomo Zupan (Kranj) 26, 4. Slovan 25, 5. Tolmin 24, 5. Sezana 24, 6. Koper 23, 8. Kodeljevo 18, 9. Svoboda (Javornik) 10.

MARJAN LACIĆ

Popravek

V prejšnji številki Nsk smo na 6. strani v nadnaslovu pravilno zapisali, da so v naši občini letos prejeli Bloudkova priznanja tri organizacije in en posameznik. V nadaljnjem obvestilu pa sta pomotoma izpadla ime in priimek posameznega prejemnika Cveta Pavšiča - znanega športnika in telesnokulturnega delavca.

Za neljubno napako se opravičujemo!

UREDNIŠTVO

Rezultati občinskega trim tekmovanja v kegljanju za leto 1983

Ženske ekipe		12. TVD P Dolško	9722
1. Kolinska	4495	13. Cestno pod. I.	9713
2. Kom. podjetje	4361	14. Integral	9708
3. Carinarnica	4327	15. ŽG grad. podjetje	9587
4. Jata I.	4297	16. Obrtno združenje	9503
5. ŽG grad. podjetje	4226	17. Emona BC	9396
6. Indos	4018	18. Teol	9395
7. Totra	4014	19. Julon	9335
8. Metalka	4002	20. Slovenijales	9299
9. Jata II.	3986	21. BTC	9299
10. Lokomotiva	3863	22. Indos	9286
11. Orodjarstvo	3807	23. Kom. podjetje II.	9284
12. Obrt. združenje	3767	24. ŽG promet Zalog	9267
13. Emona BC	3506	25. Totra	9209
14. Plutal	2947	26. Ingrad	9177
15. Milica Moste	2757	27. Prijatelji	9121
16. RD Slovan	2197	28. Kolinska	9089
17. Slovenijales	746	29. Pletenina	9082
18. Emona Merkur	355	30. Toplarna	8784
Moški ekipno		31. Jata	8715
1. Emona Merkur I.	10182	32. Plutal	8587
2. Sloga Dom JLA	10098	33. Notranjci	8468
3. Gradis KO	9995	34. Carinarnica	8304
4. Metalka	9965	35. Cestno pod. II.	8285
5. SCTP	9945	36. Ellux	8207
6. Lokomotiva	9883	37. Saturnus	8011
7. Kom. podjetje I.	9808	38. RD Slovan	7295
8. ŽG transp. Moste	9793	39. Orodjarstvo	6094
9. Gradis DSSS	9768	40. SAP Servo	4756
10. Pap. Vevče	9747	41. Gradis OGP	4699
11. Milica Moste	9741	42. Emona Merkur II.	3644
		43. Figuevec	3549
		44. Megrad	0

Rezultati zaključnega dela tekmovalstva v kegljanju občine Ljubljana Moste-Polje

Kegljišče TEKSTIL-SLOVAN — sobota, 26. 11. 1983 — posamezniki-cc

Ženske		
Tekmovalka	Ekipe	Skupno
1. GROŠELJ MAGDA	Kom. podjetje	1964
2. ŽINKO SLAVKA	Kolinska	1954
3. GORIČAN EMA	Milica	1946
4. STRMOLE CVETA	Carinarnica	1853
5. BERLEC MARIJA	Jata	1822
6. KERČ MARIJA	ŽG Grad. pod.	1804
7. STEINER VESNA	Metalka	1776
8. NOVAK SONJA	Jata	1774
9. DOVČ HELENA	Kom. podjetje	1752
10. GROS MARJETA	ŽG grad. pod.	1752
11. MESEČ JUDITA	Jata	1707
12. GRADIŠEK REZKA	Orodjarstvo	1694
13. MIRKIĆ VIDA	Carinarnica	1463
14. BRKIĆ STANKA	Jata	1395
15. ZIBELNIK STANKA	Indos	1390
Moški		
Tekmovalac	Ekipe	Skupno
1. CURK JANEZ	Metalka	2555
2. ŠPUN FRANČ	ŽG grad. pod.	2547
3. GREGOR FRANČ	Emona BC	2547
4. BELEC JANEZ	Gradis KO	2538
5. KOŠOJ BOJAN	Gradis DSSS	2538
6. SELIŠKAR AVGUST	SCT	2528
7. POŽENEL BRANKO	Carinarnica	2505
8. FON TEODOR	Metalka	2504
9. TORKAR ANDREJ	Milica	2501
10. KRANJC BOGO	ŽG transport	2489
11. ŽIŽEK BRUNO	TVD P Dolško	2488
12. CURK PETER	Gradis KO	2469
13. SUŠTAR JANEZ	Emona Merkur	2468
14. DOBOVIŠEK MARKO	Emona Merkur	2461
15. PRAPROTNIK IVO	Gradis DSSS	2454
16. ROMŠAK FRANČ	TVD P Dolško	2449
17. MIHELČIĆ CIRIL	TVD P Dolško	2445
18. MATKO IVAN	SCT	2440
19. KOVAČ JANEZ	Metalka	2426
20. SIŠKO LADO	Ingrad	2399
21. BRICELJ BORIS	Totra	2356
22. OGORELC BRANE	Obrtno združenje	2346
23. KARAJKO FRANJO	ŽG transport	2346